



Zielona Góra, dnia 09.10.2023r.

INFORMACJA NR 1

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia na opracowanie tyfloplanów oraz tabliczek tyflograficznych (znak sprawy: RA-ZA.2611.70.2023.KH),

1. W związku z wpływieniem pytań z prośbą Wykonawcy o wyjaśnienie treści Opisu Przedmiotu Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu wyjaśniam co następuje:

Pytanie nr 1

Proszę o informację czy Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie planów tyflograficznych oraz tabliczek technologii trwałego druku UV tylko na wierzchniej warstwie produktów?

Odpowiedź :

Zamawiający nie wyraża zgody na wykonanie planów tyflograficznych oraz tabliczek technologią druku UV.

Pytanie nr 2

Czy tyfloplany mają być mocowane do ściany za pomocą dystansów montażowych czy stelaża pod kątem?

Odpowiedź :

Zamawiający wymaga trwałego umocowania do ściany zgodnie z obowiązującymi normami.

Pytanie nr 3

Proszę o wytłumaczenie z OPZ pkt II ppkt 1. f), dokładnie w jakim celu ma być używana grafika na zewnątrz budynku, skoro plan ma przedstawiać wewnętrzny układ oraz w jakim celu ma być ona wykonana jako podklejenie na planie?

Odpowiedź :

Zamawiający wymaga możliwości aktualizacji planu ze względu na zmiany przeznaczenia pomieszczeń. Zamawiający chce zachować spójność planu tyflograficznego z planowanymi oznaczeniami na zewnątrz budynku.

Pytanie nr 4

Czy tabliczki tyflograficzne mogą zostać wykonane z płyty kompozytowej (aluminiowej) typu dibond, ewentualnie laminatu grawerskiego?

Odpowiedź :

Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie innej technologii.





Pytanie nr 5

W postępowaniu jest niespójność dotycząca zastosowania technologii "qerkodów", natomiast w dalszych opisach szczegółowego wykonania pojawia się wzmianka o "NFC", a to zupełnie inna technologia. Proszę o dokładne sprecyzowanie jaka technologia ma zostać zastosowana.

Odpowiedź :

Zamawiający wymaga zastosowania znaczników w obu technologiach.

Pytanie nr 6

Elektroniczna wersja planu, której link ma zostać dołączony do planu tyflograficznego, zostanie wykonana przez Zamawiającego?

Odpowiedź :

Zamawiający wymaga przygotowania elektronicznej wersji planu.

- II. Treść udzielonych wyżej odpowiedzi jest wiążąca dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu.
- III. Pozostałe warunki udzielenia zamówienia pozostają bez zmian.

Podpis
Przewodniczącego Komisji

Koordinator Projektu
POWR.03.05.00-00-A030/19
„UZ dostępny dla wszystkich”
dr hab. Marcin Garbat
dr hab. Marcin Garbat